9 «б»14.04.2020г Тема урока « Площадь трапеции» 
Записать в «Умную тетрадь», формулы выучить: 
Площадь трапеции через основания и высоту
[image: https://www.100formul.ru/img/foto53.jpg]S= 1/2 ( a+b)  h 

a — основание

b — основание

h — высота


Площадь трапеции через высоту и среднюю линию
[image: https://www.100formul.ru/img/foto54.jpg]                           S=mh 


h — высота

m — средняя линия трапеции 
Площадь трапеции через диагонали и угол между ними
[image: https://www.100formul.ru/img/foto56.jpg]     S=  ½ d1 d2  sinα

d1,d2 — диагонали

α — угол между диагоналями d1 и d2

 Для равнобедренной трапеции
Площадь равнобедренной трапеции через радиус вписанной окружности и угол

[image: https://cdn.lifehacker.ru/wp-content/uploads/2020/03/6_1585035845.jpg]
Внимательно разберите задачи, записать в тетрадь краткое решение:
1. Найти площадь трапеции, если основания трапеции  равны  3 см  и 6 см соответственно, а высота  трапеции  равна 4 см.

Решение :
[image: https://www.100formul.ru/img/foto54.jpg]       
             
 S = ½ ⋅ (a + b) ⋅ h
  S = ½ ⋅ (3 + 6) ⋅ 4 = 36 / 2 = 18 см²
а) 25   б) 21  в) 18     г)  19
   Ответ:   в

 2. Средняя линия  трапеции равна 6, высота 4.  Найти площадь трапеции
Решение: 
[image: https://www.100formul.ru/img/foto53.jpg]

S = m ⋅ h
S = 6 ⋅ 4 = 24 см²
а) 13 б) 23   в) 24  г) 21
Ответ: в
3.У  трапеции одна диагональ d1 = 5 см, другая диагональ d2 = 7 см, а угол между ними ∠α = 30° . Найти площадь трапеции площадь 
Решение:
[image: https://www.100formul.ru/img/foto56.jpg]
S = ½ ⋅ d1 ⋅ d2 ⋅ sin α
S = ½ ⋅ 5 ⋅ 7 ⋅ sin  300 = 17.5 ⋅ 0.5= 8,75  (см²)
а) 7, 95   б) 8,75  в)  9  г) 9,4
Ответ: б
4. Если у равнобедренной трапеции радиус вписанной окружности r = 5 см, а угол при основании ∠α = 30°, то её площадь равна …:
Решение S = 4 ⋅ 5² / sin (30) = 100 / 0.5 = 200 см²

Ответ 200

Решить задачи с полным объяснением
1. Найдите площадь трапеции, изображённой на рисунке.
2. а)
[image: http://school.umk-spo.biz/images/demo/m95.PNG]
Б)


[image: http://school.umk-spo.biz/gia/images/geom/giageom-109.png]

3. В равнобедренной трапеции основания равны 3 и 9, а один из углов между боковой стороной и основанием равен 45°. Найдите площадь трапеции.
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